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Jelenia Góra, 03.08.2023 r. 

RZ.271.58.2023 
 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ 
 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia klasycznego prowadzonego w trybie podstawowym  
na podstawie art. 275 pkt 1 u.p.z.p.  na zadanie pn.: Dostawa sprzętu, wyposażenia  
i pomocy dydaktycznych w ramach projektu pn. „Kształcenie zawodowe dla potrzeb rynku 
pracy w Jeleniej Górze” – Etap II 
Nr nadany przez Zamawiającego: RZ.271.58.2023 

 
Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 Ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień Publicznych 
(t. j. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.), zwanej dalej u.p.z.p., Zamawiający informuje, że wpłynęły 
pytania o następującej treści: 
 
PYTANIE NR 1 
Prosimy o wyjaśnienie Zamawiającego czy w części 2 l.p 18 zrezygnuje z wymagania dot. napełnionej butli. 
Sprzedaż tlenu jest tylko możliwa przez wyspecjalizowane firmy.  
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 1 
Zamawiający informuje, iż pozostawia zapisy treści SWZ bez zmian. 
 
PYTANIE NR 2 
Prosimy o wydzielenie z części 2 l.p. poz. 18 do oddzielnego zadania. Wydzielenie pozycji 18 z pakietu 
pozwoli na zwiększenie konkurencyjności, umożliwi również złożenie ofert większej liczbie Wykonawców oraz 
pozwoli Państwu na pozyskanie bardziej korzystnych ofert jakościowych i cenowych.  
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 2 
Zamawiający informuje, iż pozostawia zapisy treści SWZ bez zmian. 
Pozycja 18 stanowi element całego pakietu wyposażenia pracowni weterynaryjnej do Zespołu Szkół 
Przyrodniczo-Usługowych  i Bursy Szkolnej  ul. Leśna 5, 58-500 Jelenia Góra 
 
PYTANIE NR 3 
Prosimy o wydzielenie z części 2 l.p. poz. 19 do oddzielnego zadania. Wydzielenie pozycji 19 z pakietu 
pozwoli na zwiększenie konkurencyjności, umożliwi również złożenie ofert większej liczbie Wykonawców oraz 
pozwoli Państwu na pozyskanie bardziej korzystnych ofert jakościowych i cenowych.  
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 3 
Zamawiający informuje, iż pozostawia zapisy treści SWZ bez zmian. 
Pozycja 19 stanowi element całego pakietu wyposażenia pracowni weterynaryjnej do Zespołu Szkół 
Przyrodniczo-Usługowych  i Bursy Szkolnej  ul. Leśna 5, 58-500 Jelenia Góra 
 
PYTANIE NR 4 
Prosimy o rezygnację z zapisów w umowie w paragrafie §1 pkt. 8 oraz pkt. 9 dot. części 2 l.p. poz. 18 oraz 
poz. 19 dot. montażu oraz uruchomienia sprzętu. Warto zauważyć, że na podstawie dostarczonych instrukcji 
obsługi, wykwalifikowany personel medyczny jest w stanie samodzielnie zamontować, sprawdzić i użytkować 
urządzenia. Rezygnacja z tych wymagań wpłynie korzystnie na obniżenie wartości oferty, ze względu na brak 
konieczności delegowania pracownika do wykonania tych czynności.  
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 4 
Zamawiający informuje, iż zgodnie z zapisami Projektu umowy (Tomu II SWZ) treść w polach szarych 
zostanie dostosowana odpowiednio do każdej części zamówienia. Część 2 zamówienia obejmuje dostawę 
sprzętu, wyposażenia pomocy/ pomocy dydaktycznych zgodnie z Ogłoszeniem o zamówieniu. 
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PYTANIE NR 5 
Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający w części 2 l.p. poz. 18 oraz poz. 19 zaakceptuję dostawę towaru za 
pośrednictwem firmy kurierskiej bez obecności Wykonawcy przy podpisywaniu protokołu  
zdawczo- odbiorczego.  
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 5 
Zamawiający informuje, iż zgodnie z zapisami SWZ Wykonawca w swoich obowiązkach ma dostawę 
przedmiotu zamówienia do miejsca wskazanego przez Przedstawiciela Zamawiającego/jednostki oświatowej. 
Wykonawca wydając dyspozycję firmie kurierskiej musi wziąć pod uwagę powyższy zapis oraz obowiązki 
wynikające m.in. § 2 ust 3 i § 3 ust 2 i ust 3 Projektu umowy. 
 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -----------------------------
Zamawiający informuje, że pytania i odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji warunków 
zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert. Pozostałe warunki zamówienia nie ulegają zmianie. 
 
 
 
                  Anna Tokarczyk 
Przewodniczący komisji przetargowej 
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